

Необычный модный показ прошел в Минске

Анна НЕКРАШЕВИЧ, фото Павла РУСАКА

коло 200 детей-сирот с особенностями развития вышли на сцену спортивно-культурного центра Белорусского государственного университета культуры и искусств. Они продемонстрировали коллекции одежды от известных белорусских дизайнеров и ученических коллективов, созданных под девизом'«Дети — детям».

Было немножко трудно, но весело, — признается воспитанник школы-интерната из Волковыска Артём. — Мы танцевали, играли и репетировали.

Кроме концертной программы для ребят подготовили интерактивные площадки. Так, например, парней заинтересовала

пожарная машина МЧС, припаркованная около входа в здание, там же они могли пообщаться с сотрудниками службы. Девчонки с удовольствием участвовали в викторинах, пели и танцевали с аниматорами.

— Особенность показа в том, что дизайнеры разрабатывали свои коллекции под конкретных ребят, — прокомментировала заместитель начальника Республиканского волонтерского центра Елена Головань. — У них индивидуальная одежда, подобранные под образ прическа и макияж, их сопровождают волонтеры и звезды нашей эстрады.

Под музыкальные композиции в исполнении артистов и заслуженных коллекти-

вов ребята демонстрировали свои наряды. Юные модели уверенно шагали по подиуму. Ни одна коллекция не была похожа на другую, одежда отражала авторский стиль дизайнеров.

— Здорово, что такой проект живет

и развивается, — отметил заместитель министра образования Александр Кадлубай. — В этом зале нет равнодушных людей, каждый готов творить добро для других по зову сердца и души.

по зову сердца и души.
Моделей поддержали звезды белорусской
эстрады и победители республиканских конкурсов, например
Ирина Дорофеева и Жанет. В конце программы ребятам вручили
подарки, в том числе им досталась

созданная для показа одежда.